

**Аплікативна форма
проектів та програм міського конкурсу
розвитку місцевого самоврядування**

Дата заповнення аплікативної форми

«03» травня 2017 року

Аплікант: назва органу самоорганізації населення, юридична адреса.

ОСН «Комітет мікрорайону «Контакт»

Керівник проекту

Керівник ОСН «Комітет мікрорайону «Контакт» Кирпач Валентина Гаврилівна

Повна назва проекту

«Облаштування спортивного майданчика у 9-му мікрорайоні Деснянського району»

Тривалість та вартість проекту

Тривалість 3 місяці. Загальна вартість 120 000 грн.

З яких 100 тис. бюджетні кошти, а 20 тис. кошти спонсорів.

Стислий опис проекту

Проект передбачає облаштування земельної ділянки за адресою: м. Київ, вул. Сабурова, 16-В сучасними вуличними антивандальними тренажерами, робота з якими дозволить виконувати декілька десятків фізичних вправ, направлених на всебічний розвиток тіла людини.

Земельна ділянка має розмір 0,45 Га та не використовується жодною комунальною установою або юридичною чи фізичною особою.

Фактично вказана земельна ділянка це пустир.

Спортивний майданчик складатиметься з 10 сучасних вуличних антивандальних тренажерів, робота з якими дозволить виконувати декілька десятків фізичних вправ, направлених на всебічний розвиток тіла людини.

Користування тренажерами спортивного майданчика буде безкоштовним.

Вікова категорія спортсменів не обмежена. Професійний рівень – від початківців до професіоналів.

Спортивний майданчик буде розміщено поруч з загальноосвітньою школою № 276.

Поруч в межах мікрорайону знаходиться дитячий садок № 780 навчально-виховальні комплекси «Престиж» та «Деснянка».

Реалізація проекту повністю узгоджується та реалізується із повноваженнями ОСН, визначеними статтею 14 Закону України «Про органи самоорганізації населення».

Реалізація проекту передбачає виконання його учасниками ряду заходів, зокрема:

1. Придбання 10 сучасних вуличних антивандальних тренажерів (придбання товарів за кошти місцевого бюджету).
2. Встановлення 10 сучасних вуличних антивандальних тренажерів (послуги із встановлення надаватимуться продавцем товару за кошти спонсору).
3. Придбання елементів огорожі спортивного майданчика з метою надання естетичного та цілісного зовнішнього вигляду (придбання товарів за кошти місцевого бюджету)
4. Встановлення елементів огорожі (послуги з встановлення надаватимуться за кошти спонсору).

Основним результатом, що очікується за наслідками реалізації проекту є забезпечення безкоштовного доступу мешканців сімнадцятитисячного мікрорайону до спортивного саморозвитку, оздоровлення громади та максимальне залучення молоді до спорту.

В рамках реалізації проекту залучатимуться кошти спонсорів в сумі близько 20 тис. грн. та організаційна (в тому числі медійна) допомога спонсорів та інших учасників проекту.

Спонсорська, організаційна допомога в реалізації проекту здійснюватиметься завдяки керівнику Благодійного фонду «Народні скарби» Аракеяна А.О.